
Ata  da  Sétima  Sessão  ordinária  da
Câmara  Municipal  de  Monte  Horebe,
Estado da Paraíba, no primeiro Período
Ordinário,  com  tudo  adiante  se
especifica.   

      Aos dezessete dias do mês de maio, de dois mil e dezenove,
(17/05/2019) nesta cidade de Monte Horebe, Estado da Paraíba tendo
como local a sede do poder legislativo municipal, localizada na Rua
Presidente Médici, n˚22, as 16h00minhs, sob Presidência do Vereador
Marcio  José  Nogueira,  reuniu-se  ordinariamente  contando  com  a
presença dos Vereadores Edigley Cardoso Ferreira, José Nivânio Lúcio
da Silva, Joaquim Leite de Brito, Valtiere Silva Barreiro José Soares de
Sousa,  Agamenon  Dias  Guarita  Junior  e  José  Pessoa  Filho.  O  Sr.
Presidente saudado a todos, verificou a presença de quórum legal e
declarou  aberta  a  sessão.  Em seguida  apresentou  a  pauta  do  dia
onde consta  PROJETO DE LEI O11/2019 dispõe sobre as diretrizes
para  a  elaboração  da  Lei  Orçamentária  do  Município  de  Monte
Horebe,  para  o  exercício  de  20020  e  dá  outras  providências.
PROJETO DE LEI O13/2019  Dispõe sobre os feriados municipais e
outras províncias.  REQUERIMENTO 008/2019 Reivindica do Poder
Executivo Municipal, através do Prefeito constitucional o Sr. MARCOS
ERON  NOGUEIRA,  que  seja  concedido  à  regulamentação  do
documento da casa de ESTENIO PEREIRA DE ALCÂNTRA portador do
CPF:  081.421.694-36  esta  casa  foi  construída  em  terreno  da
Prefeitura,  mas  precisamente  na  Rua  Joaquim  de  Sousa,  SN  no
Conjunto São Francisco. Em seguida foi dada a palavra ao Vereador
José Nilton Pereira Dantas - cumprimentou a todos os presentes, Fala
que está de acordo com a pauta, e se despedi. Em seguida foi dada a
palavra  ao  Vereador  José  Nivânio  Lúcio  da  Silva  que  se  abstém.  Em
seguida  foi  dada  a  palavra  ao  Vereador  José  Pessoa  Filho  que  se
abstém. Em seguida foi dada a palavra ao Vereador José Soares de
Sousa cumprimentou a todos os presentes,  falou que vai  votar na
integra por ser uma Lei do LDO, Se despedi.     
Em seguida foi dada a palavra ao Vereador Agamenon Dias Guarita
Junior  que  cumprimentou  a  todos  os  presentes,  ressalto  sobre  a
sessão solene que aconteceu, fala sobre as datas que vai ser feriado
e esta de acordo,  se despediu.  Em seguida foi  dada a palavra ao
Vereador  Edigley  Cardoso  Ferreira  que  cumprimentou  a  todos  os
presentes,  fala  que  é  de  acordo  na  questão  dos  feriados,  fala  a
respeito  da  casa  de  “Estenio”  estará  de  acordo,  se  despedi.  Em
seguida foi dada a palavra ao Vereador Joaquim Leite de Brito que
saudou a todos os presentes, fala que esta de acordo com os projetos
apresentados  na  pauta,  diz  que  vai  colocar  seu  requerimento  em
votação, e pede voto.  Em seguida foi  dada a Palavra ao Vereador
Valtiere Silva Barreiro, que cumprimentou a todos os presentes, fala
que  vai  manter  a  palavra  e  se  abstém do  voto  do  requerimento,
008/2019. Diz que não tem nada contra o vereador requerente e nem



ao dono da casa,  mas se abstém não vota contra é nem a favor.
Agradece, se despedi. Em seguida o presidente da câmera passa a
palavra para “Junior” para fazer a leitura, foi colocado em votação o
PROJETO  DE  LEI  O11/2019 dispõe  sobre  as  diretrizes  para  a
elaboração da Lei Orçamentária do Município de Monte Horebe, para
o exercício de 20020 e dá outras providências, FOI APROVADA POR
UNANIMIDADE.  PROJETO  DE  LEI  O13/2019  Dispõe  sobre  os
feriados  municipais  e  outras  províncias,  FOI  APROVADA  POR
UNANIMIDADE. REQUERIMENTO  008/2019 Reivindica  do  Poder
Executivo Municipal, através do Prefeito constitucional o Sr. MARCOS
ERON  NOGUEIRA,  que  seja  concedido  à  regulamentação  do
documento da casa de ESTENIO PEREIRA DE ALCÂNTRA portador do
CPF:  081.421.694-36  esta  casa  foi  construída  em  terreno  da
Prefeitura,  mas  precisamente  na  Rua  Joaquim  de  Sousa,  SN  no
Conjunto São Francisco,  APROVADO. Como não havia nada mais a
tratar foram encerrados os trabalhos na forma regimental as 17:00.
Do que para constar foi lavrado a presente ATA que após a sua leitura
e  aprovação,  será  devidamente  subscrita.  Eu  MARIA  AUDINEIDE
SOUSA, secretária Ad-Hoc desta casa a escrevi.            
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